

ERRATA 02

“No item 5.2, subitem 5.2.1 alínea ‘b’ do Edital.

Onde se lê:

ENVELOPE I – PROPOSTA FINANCEIRA, CONTENDO:

5.2.1 A Licitante Vencedora da licitação fica obrigada a entregar à Comissão, no prazo máximo de 02 (dois) dias úteis, a contar da comunicação do resultado do certame licitatório (DOM) os seguintes documentos, em meio impresso e digital (CD):

- a) Cópia da carta proposta (Anexo VII);
- b) Planilha de Orçamento (Anexo III), devidamente preenchida com utilização do “K” proposto, nos respectivos preços unitários, limitando-se a 02 (duas) casas decimais, somando-se o valor global, devidamente assinada pelo representante legal;

Leia-se:

ENVELOPE I – PROPOSTA FINANCEIRA, CONTENDO:

5.2.1 A Licitante Vencedora da licitação fica obrigada a entregar à Comissão, no prazo máximo de 02 (dois) dias úteis, a contar da comunicação do resultado do certame licitatório (DOM) os seguintes documentos, em meio impresso e digital (CD):

- a) Cópia da carta proposta (Anexo VII);
- b) Planilha de Orçamento (Anexo III), devidamente preenchida, limitando-se a 02 (duas) casas decimais, somando-se o valor global, devidamente assinada pelo representante legal;